

Naš znak: TM_O-PPCO-1

- TURIZAM PO MJERI -

U Omišu educirano 20 kuhara za rad sa domaćim namirnicama!

ožujak, 2016. g.

LAG „Adrion“ nastavlja aktivnosti promocije domaće hrane!



Nakon edukacija u **Zagvozdu, Vrgorcu i Makarskoj**, u proteklom razdoblju LAG je održao predstavljanje projektnih aktivnosti „Edukacija kuhara za korištenje **domaćih i autohtonih namirnica**“ u sklopu

Naš znak: TM_O-PPCO-1

projekta „**Uspostavljanje poduzetničkog centra i pomoćnih centara za Turizam po mjeri,**“ koji je u prvom redu namijenjen proizvođačima.



Ovogodišnje aktivnosti počele su u veljači 2016. g. prvim predstavljanjem projektnih aktivnosti u Hotelu Diadem u Omišu, obzirom da i Omiš, od jeseni 2015. g., Odlukom o potpori Ministarstva poljoprivrede djeluje u sklopu LAG-a „Adrion“.

Na predstavljanju projekta sudjelovali su predstavnici svih partnera i prijatelja projekta redom; **Grada Omiša, Turističke zajednice grada Omiša, Srednje škole „Jure Kaštelan“ – Omiš, Ceha ugostitelja Omiš, Studenca d.o.o., Campa Galeb, Majstor kuhara d.o.o. te predstavnici proizvođača domaćih proizvoda.**

Uz samo predstavljanje proizvođači su izložili svoje proizvode.



Drugi dio aktivnosti bio je namijenjen edukaciji samih kuhara, koja se je održala u Campu Galeb – Restoranu Ribnjak!

Naš znak:TM_O-PPCO-1



Pri svakoj edukaciji koju je proveo LAG „otkrije“ se i neki novi recept, a proizvodi članova LAG-a prema njihovim povratnim informacijama već će se naći u ponudi ugostitelja ovog ljeta!



Edukaciju kuhara vodio je kulinarški akademik i Majstor kuhar – **Branko Ognjenović** koji je izrazio oduševljenje kvalitetom lokalnih proizvoda LAG-a „Adrion“

Više o organizatoru – LAG –u „Adrion“

Lokalne akcijske grupe (LAG-ovi) – formirane su kao udruge za provođenje Programa ruralnog razvoja.

One najuspješnije se akreditiraju od strane Ministarstva poljoprivrede!

Lokalna akcijska grupa „Adrion“ (Adrion grč. najstariji naziv za planinu Biokovo) osnovana je za područje povezano planinom Biokovo i prvu akreditaciju je dobila kao jedan od najmlađih LAG-ova.



Naš znak: TM_O-PPCO-1

Na području jedne općine i grada djeluje samo jedna lokalna akcijska grupa.

Na području Omiške krajine djelovale su i druge Lokalne akcijske grupe koje nisu akreditirane, dok u Imotskoj krajini nije bilo inicijativa.

Nakon priopćenja Izvršne direkcije o uspješnosti LAG-a „Adrion“, ali i iz razloga da susjedno područje LAG-a ne ostane bez dijela sredstava iz Programa ruralnog razvoja Skupština LAG-a donosi pozitivan stav o proširenju područja LAG-a u svibnju 2015. g.

U LAG-u „Adrion“ koji pokriva čak 19 JLS (jedan od najvećih u RH) radi prosječno manje od dvoje ljudi, ali česti suradnici LAG-a su i mlade osobe te volonteri koji LAG vide kao dobro mjesto za učenje.

Zahvaljujući partnerskom pristupu i suradnji sa sva tri sektora na području LAG-a razvili su se mnogi projekti koji spremno dočekuju financiranje iz Programa ruralnog razvoja!

Tko su korisnici Programa ruralnog razvoja iz gospodarskog sektora?

Korisnici Programa ruralnog razvoja iz gospodarskog sektora su registrirana poljoprivredna gospodarstva koja mogu biti pravnog oblika kao obiteljska – OPG, firme d.o.o., obrti, zadruge itd.

Međutim na ovaj način, LAG je omogućio kroz Program cjeloživotnog obrazovanja i edukaciju ugostitelja na korist upravo poljoprivrednih proizvođača.

Ima li dovoljno domaćih/lokalnih proizvoda?

Zahvaljujući Programu ruralnog razvoja u budućem razdoblju su osiguranja sredstva za razvoj poljoprivredne proizvodnje i ruralnih područja i to preko **340 mil EUR godišnje**.

Ovim i sličnim aktivnostima koje nisu financirane iz Programa ruralnog razvoja pripremaju se kratki lanci prodaje za proizvođača LAG-a, a koji su samo u prošloj godini prijavili na prve natječaje za male poljoprivrednike iz Programa ruralnog razvoja 10ak projekata od kojih se očekuje ukupno do 1 mil. kn.

U ovoj godini su realizirani projekti nasada voćnjaka preko 1 mil kn.

Sve to nam govori da će ponuda domaće hrane sve više i više rasti!